
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

IT-Mitarbeiter (m/w/d) - Passiv und Dienstleistungen - 50 % 

Mehr als ein Job ... 
 
Als Stadtsparkasse Rheine sind wir nicht nur wichtiger Finanzpartner der Region, sondern verfolgen 
auch einen öffentlichen Auftrag. Daher unterstützen wir mit Spenden und Sponsoring Vereine und 
Initiativen vor Ort. 
 
Mit rund 220 Mitarbeitenden sind wir einer der größten Arbeitgeber und Ausbildungsbetriebe der 
Region. Unsere Kund:innen stehen für uns im Mittelpunkt, weshalb wir neben digitalen Lösungen 
außerdem auf eine persönliche Beratung setzen. 
 
Deshalb suchen wir Talente wie Sie! Menschen, die Spaß am Umgang mit IT haben und andere gerne 
in diesem Bereich unterstützen. Wenn das für Sie nach einer spannenden Aufgabe klingt, dann 
freuen wir uns, Sie kennen zu lernen. 

Darauf können Sie sich freuen ... 
 

• Bezahlung nach Tarifvertrag und zusätzliche leistungs- und erfolgsorientierte Vergütung 
 

• 32 Urlaubstage, zwei Bankfeiertage sowie Möglichkeit zum Urlaubskauf 
 

• Strukturierte Einarbeitung in einem kollegialen Team mit individuellen Möglichkeiten der Fort- 
und Weiterbildung 
 

• Ein unbefristeter Vertrag mit zahlreichen Karriereperspektiven  
 

• Corporate Benefits (z. B. betriebliche Altersvorsorge, kostenloses Girokonto und weitere 
attraktive Mitarbeiterkonditionen für unsere Produkte, Job-Rad, Ferienhäuser an der Nord- 
und Ostsee zu attraktiven Konditionen, freier Nachmittag am Geburtstag)  
 

• Regelmäßige Team- und Firmen-Events 
 

• Zentrale Lage in Rheine mit guter Verkehrsanbindung 
 



 
 

 
 

 
 
 

Diese Aufgaben warten auf Sie ... 
 

• Administration der bankfachlichen Anwendungen  
 

• Bearbeitung der Berichte der Internen Revision 
 

• Benutzerunterstützung und Ansprechpartner:in für Mitarbeiter:innen 
 

• Mitwirkung in Arbeitskreisen 
 

• Bearbeitung der OSPlus Releases  
 

• Durchführung interner Workshops für den IT-Bereich 
 

• Mitwirkung bei externen Prüfungen (z. B. SVWL, BaFin) 
 

Noch mehr Infos? Unsere Personalleiterin, Claudia Brügge-Siebelhoff (05971 / 59-3500), und der 
Abteilungsleiter der Abteilung Organisation, Marco Gebbe (05971 / 59-3000), freuen sich über Ihr 
Interesse. Und auf unserer Homepage finden Sie unter „Ihre Sparkasse vor Ort“ unseren Imagefilm. 
Wir freuen uns auf Sie! 

Umfangreiche Informationen zu der genannten Position 
finden Sie auf unserer Homepage www.sparkasse-rheine.de 
unter der Rubrik „Ihre Sparkasse“. 
 
Stadtsparkasse Rheine 
Kardinal-Galen-Ring 33 
48431 Rheine 

Darauf freuen wir uns ... 
 

• Sie verfügen über vielseitige Kenntnisse im Bereich der Geschäftsprozesse in OSPlus und im 
Datenmanagement mit Office-Produkten. 
 

• Die Administrationsbereiche in OSPlus sind Ihnen vertraut.  
 

• In Ihrem Arbeitsalltag agieren Sie stets verantwortungsbewusst und organisiert.  
 

• Sie bringen eine Qualifikation als Bankkaufmann (m/w/d) oder vergleichbare Ausbildung mit 
und haben einen Fachwirt absolviert.  
 

• Sie haben Spaß an persönlicher Weiterbildung und Entwicklung.  
 


